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            Tajemství školní zahrady

Byla jedna opuštěná škola, která měla starou zahradu. Byla hodně široká. Říkalo se, že ten kdo do ní vejde, už se nikdy nevrátí. 
Bylo úterý. Honza jel do školy Jungmanky, ale autobus ho zavezl do opuštěné školy. Honza si myslel, že je to normální škola, a tak tam šel. 
Ve škole strašilo, a tak se rozhodl prozkoumat velikou sochu uprostřed školy. Jenže čím více se k soše přibližoval, tím víc to bylo strašidelnější. Když se k ní přiblížil úplně, stalo se něco nečekaného, propadla se pod ním zem. Pak spadl do školní zahrady. Zahrada byla zaprášená. Byly tam pavouci, užovky a Honza si nevěděl rady, ale měl štěstí, potkal Aničku. 
Anička dělala, že je hodná, ale ve skutečnosti byla zlá. A tak Anička řekla: „Pojď za mnou Honzo, ukážu ti kde ti nic nehrozí.“ Kde? Ptal se Honza. Anička odpověděla na otázku: „Tady v kleci. Přece“ Honza se rychle vzpamatoval a rychle běžel pryč. Uviděl východ ze školní zahrady, otevřel zaprášené dveře a rychle běžel do školy Jungmanky. Když vstoupil do třídy, probudil se z tvrdého spánku. Rozhlédl se a zjistil, že je to jenom sen.
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